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Riduttori ad assi ortogonali

Bevel Planetary Helical gearboxes

Planeten-Kegelstirnradgetriebe

Réducteurs à arbres cylindro-côniques

Reductores con ejes perpendiculares

Redutores de eixos ortogonais
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imin imax η

BPH3.. 30 150 96%

BPH4.. 100 1100 95%

BPH5.. 560 7500 93%

T2ISO
[Nm]

PT
[kW]

ø H7
[mm]

BPH.13 3900 19 70

BPH.16 5800 20 70

BPH.18 7700 25 80

BPH.20 10900 30 90

BPH.23 16700 40 100

BPH.25 24200 47 120

BPH.28 35000 75 140

Solo per BPH213  imin=9.66  imax=33.1   Rendimento 98% / Only for BPH213 Imin=9.66 Imax=33.1 Yield 98%
Nur für BPH213 imin=9.66 Imax=33.1 Wirkungsgrad 98% / Uniquement pour BPH213 Imin=9.66 Imax=33.1 Rendement 98%
Sólo para BPH213 Imín. = 9,66 Imáx. = 33,1 Rendimiento 98% / Somente para BPH213 Imín=9,66 Imáx=33,1 Rendimento 98%

Tabella riassuntiva / Summary / Zusammenfassende Tabelle / Table récapitulative / Tabla resumen / Tabela geral

Dati indicativi. I dati più precisi sono riportati nelle tabelle dei dati tecnici.
A richiesta sono disponibili altri rapporti; Contattare il referente DANA di zona.
Per altri alberi cavi disponibili vedere accessori / opzioni pag. 94...101.

The data are illustrative. The caractheristics are stated for each size / ratio in the data sheet below.
On request other ratio combinations may be available. Please consult the DANA area contact person.
On request different output shafts are available. see pages 94...101.

Richtwerte; die genauen Werte finden sich in den Tabellen der technischen Daten.
Auf Anfrage sind weitere Übersetzungen verfügbar; wenden Sich an die DANA Kontaktperson der zone.
Für weitere lieferbare Hohlwellen siehe Abschnitt Zubehör / Optionen auf Seite 94...101

Données indicatives. Les données précises sont indiquées sur les tables des données techniques.
Sur demande vous pouvez obtenir d’autres rapports; Consulter la personne de référence de la zone DANA.
Pour d’autres câbles creux disponibles voir accessoires / options pages 94...101.

Estos datos son indicativos. Los valores exactos aparecen en las tablas de datos técnicos.
DANA puede suministrar otras relaciones bajo pedido. Se ruega consulte a la persona de contacto del área de DANA.
Los demás ejes huecos disponibles aparecen como accesorios/opciones en las páginas 94...101.

Dados indicativos; os dados mais precisos são indicados nas tabelas de dados técnicos.
Estão disponíveis, a pedido, outras relações; Consulte seu contato local da DANA.
Para outros eixos ocos disponíveis, consulte Acessórios/opcionais às páginas 94...101.
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B
PH

 2
13

 
 B

PW
 2

13

9.7 155 35.0 2100 104 26.7 2405 78 22.1 2650 3900

19

11.4 132 35.0 2480 88 26.8 2840 66 22.1 3125 3530
13.7 109 32.5 2765 73 22.2 2835 55 17.0 2890 3130
17.0 88 21.6 2280 59 16.3 2575 44 13.1 2770 3180
20.0 75 21.6 2690 50 16.3 3040 37 13.1 3265 3530
24.1 62 19.1 2865 41 13.1 2940 31 10.0 2990 3130
27.5 55 13.4 2280 36 9.1 2340 27 7.0 2380 2730
33.1 45 13.4 2745 30 9.1 2815 23 7.0 2870 3130

B
PH

 3
13

 - 
B

PW
 3

13

35.3 42.5 17.3 3730 28.4 11.8 3830 21.3 9.0 3900 3900

18

40.1 37.4 15.3 3760 24.9 10.5 3860 18.7 7.9 3900 3900
45.7 32.8 13.5 3790 21.9 9.3 3890 16.4 7.0 3900 3900
49.3 30.5 12.6 3810 20.3 8.6 3900 15.2 6.5 3900 3900
53.9 27.8 10.4 3430 18.5 7.1 3520 13.9 5.6 3680 3500
59.2 25.3 10.6 3850 16.9 7.2 3900 12.7 5.4 3900 3900
66.3 22.6 9.6 3880 15.1 6.4 3900 11.3 4.8 3900 3900
75.6 19.8 8.4 3900 13.2 5.6 3900 9.9 4.2 3900 3900
83.2 18.0 6.7 3410 12.0 4.6 3500 9.0 3.5 3560 3500
89.3 16.8 6.5 3570 11.2 4.6 3800 8.4 3.6 3900 3500
94.8 15.8 5.9 3440 10.5 4.0 3530 7.9 3.1 3590 3500

102.2 14.7 5.5 3460 9.8 3.8 3540 7.3 2.9 3610 3500
114.1 13.1 4.6 3190 8.8 3.2 3400 6.6 2.5 3550 3100
122.9 12.2 4.6 3500 8.1 3.2 3590 6.1 2.4 3650 3500
137.5 10.9 4.2 3520 7.3 2.9 3610 5.5 2.2 3680 3500
157.0 9.6 3.7 3550 6.4 2.5 3640 4.8 1.9 3710 3500
165.5 9.1 3.3 3380 6.0 2.4 3590 4.5 1.8 3750 3100
188.9 7.9 3.0 3450 5.3 2.1 3670 4.0 1.7 3830 3100
202.9 7.4 2.5 3070 4.9 1.7 3150 3.7 1.3 3200 3100
227.1 6.6 2.2 3090 4.4 1.5 3170 3.3 1.2 3230 3100
259.2 5.8 2.0 3120 3.9 1.3 3200 2.9 1.0 3250 3100

128.7 11.7 5.0 3900 7.8 3.4 3900 5.8 2.5 3900 3900

17

B
PH

 4
13

 - 
B

PW
 4

13

146.3 10.3 4.4 3900 6.8 3.0 3900 5.1 2.2 3900 3900
166.3 9.0 3.9 3900 6.0 2.6 3900 4.5 2.0 3900 3900
189.6 7.9 3.4 3900 5.3 2.3 3900 4.0 1.7 3900 3900
204.4 7.3 3.2 3900 4.9 2.1 3900 3.7 1.6 3900 3900
233.0 6.4 2.8 3900 4.3 1.9 3900 3.2 1.4 3900 3900
251.2 6.0 2.6 3900 4.0 1.7 3900 3.0 1.3 3900 3900
280.0 5.4 2.3 3900 3.6 1.5 3900 2.7 1.2 3900 3900
313.4 4.8 2.1 3900 3.2 1.4 3900 2.4 1.0 3900 3900
362.9 4.1 1.8 3900 2.8 1.2 3900 2.1 0.9 3900 3900
406.2 3.7 1.6 3900 2.5 1.1 3900 1.8 0.8 3900 3900
454.5 3.3 1.4 3900 2.2 1.0 3900 1.7 0.7 3900 3900
501.9 3.0 1.3 3900 2.0 0.9 3900 1.5 0.6 3900 3500
547.2 2.7 1.2 3900 1.8 0.8 3900 1.4 0.6 3900 3500
570.7 2.6 1.1 3900 1.8 0.8 3900 1.3 0.6 3900 3500
626.7 2.4 1.0 3900 1.6 0.7 3900 1.2 0.5 3900 3500
701.3 2.1 0.9 3900 1.4 0.6 3900 1.1 0.5 3900 3500
742.4 2.0 0.9 3900 1.3 0.6 3900 1.0 0.4 3900 3500
800.5 1.9 0.8 3900 1.2 0.5 3900 0.9 0.4 3900 3500
943.3 1.6 0.7 3900 1.1 0.5 3900 0.8 0.3 3900 3500
962.1 1.6 0.7 3900 1.0 0.4 3900 0.8 0.3 3900 3500
1076.7 1.4 0.6 3900 0.9 0.4 3900 0.7 0.3 3900 3500
1229.0 1.2 0.5 3900 0.8 0.4 3900 0.6 0.3 3900 3500
1392.0 1.1 0.4 3740 0.7 0.3 3900 0.5 0.2 3900 3100
1479.3 1.0 0.4 3900 0.7 0.3 3900 0.5 0.2 3900 3100
1588.8 0.9 0.4 3820 0.6 0.3 3900 0.5 0.2 3900 3100
1778.0 0.8 0.4 3880 0.6 0.2 3900 0.4 0.2 3900 3100
2029.4 0.7 0.3 3900 0.5 0.2 3900 0.4 0.2 3900 3100

BPH.13
n1 = 1500 min-1 n1 = 1000 min-1 n1 = 750 min-1

T2ISO
[Nm]

PT
[kW]ieff

n2 PN1 TN2 n2 PN1 TN2 n2 PN1 TN2
[min-1] [kW] [Nm] [min-1] [kW] [Nm] [min-1] [kW] [Nm]

 
    Rapporti superiori sono possibili. Contattare il referente DANA di zona per eventuali richieste  
   Higher ratios are available. Please consult the DANA area contact person for possible questions  
   Höhere Übersetzungen sind möglich. Sich an die DANA Kontaktperson der zone zu wenden für Ihre Anfragen   
   Rapports supérieurs possibles. Consulter la personne de référence de la zone DANA pour toute information  
   Una relación superior es posible. Se ruega consulte a la persona de contacto del área de DANA
   Relações superiores podem ser disponíveis. Consulte seu contato local da DANA para obter informações
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Predisposizioni IEC / IEC Adaptor /  IEC-Motorlaterne 
Prédisposition IEC / Predisposición para el motor IEC / Adaptador IEC

INPUT 00 71 80 - 90 100 - 112 132 160 180
— 160 200 250 300 350 350 D

— * * 15 16 20 20 t

BPH 213 356.0 — — — 367.0 387.0 387.0

LBPH 313 421.5 — 448.5 449.5 465.5 498.0 —

BPH 413 481.5 503.5 508.5 509.5 525.5 — —

BPH.13
BPH.13 BPH.13F

L 140

1
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95
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9
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5
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D

K D S

94 96 100

Predisposto per flangia laterale / Arranged for output flange
Für Seitenflansch ausgelegt  / Adapté pour flasque latéral 
Preparado para brida lateral / Predisposto para flange lateral

*   Fori filettati nella flangia motore / Threaded holes on motor flange / Gewindebohrungen Motorlaterne 
   Trous filetés sur la lanterne moteur / Orificios roscados en la brida del motor / Furos rosqueados no flange do motor

K D S

94 96 100
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1
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ø
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6
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2 4

ø 400

Int. ø 350
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ø 160 h7

n°8 - ø 19

n
°6

-
ø

1
9

n
°8

-
ø

1
9

22.5°

FL13
Flangia laterale
Output flange
Seitenflansch
Flasque latéral
Brida lateral
Flange lateral
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BPW.13
BPW.13 BPW.13F

Predisposizioni IEC / IEC Adaptor /  IEC-Motorlaterne 
Prédisposition IEC / Predisposición para el motor IEC / Adaptador IEC

INPUT 00 71 80 - 90 100 - 112 132 160 180
— 160 200 250 300 350 350 D

— * * 15 16 20 20 t

BPW 213 226.0 — — — 237.0 257.0 257.0

LBPW 313 291.5 — 318.5 319.5 335.5 368.0 —

BPW 413 351.5 373.5 378.5 379.5 395.5 — —

Predisposto per flangia laterale / Arranged for output flange
Für Seitenflansch ausgelegt  / Adapté pour flasque latéral 
Preparado para brida lateral / Predisposto para flange lateral

*   Fori filettati nella flangia motore / Threaded holes on motor flange / Gewindebohrungen Motorlaterne 
   Trous filetés sur la lanterne moteur / Orificios roscados en la brida del motor / Furos rosqueados no flange do motor

FL13
Flangia laterale
Output flange
Seitenflansch
Flasque latéral
Brida lateral
Flange lateral
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Albero maschio in uscita / Output maled shaft / Abtriebswellenstumpf
Arbre mâle en sortie / Eje macho de salida / Eixo macho na saída

BPH.13
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BP_13../M
BPH.13../M BPW.13../M

L
270

d

I

I
L

130

d

L I d
BPH 213 358 80 42 j6

BPH 313 441.5 60 35 j6

BPH 413 501.5 60 35 j6

L I d
BPW 213 210 80 42 j6

BPW 313 311.5 60 35 j6

BPW 413 371.5 60 35 j6

21080

ø 40 j6
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ø 40 j6

ø
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ø
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2
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2
1
0

311.560

42 j6

8
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2
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0

1
9
0

6
0

8
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Solo ingresso/uscita ausiliario 
Only ausiliary input/output

Nur Hilfseingang/-ausgang Uni-
quement entrée/sortie auxiliaire

Sólo entrada/salida auxiliar
Somente entrada/saída auxiliar

ø 40 j6

BPH2A
BPHA

130

19
0

60

BPWA

Doppio ingresso / Double input / Doppelter Eingang 
Double entrée  / Entrada doble  / Entrada dupla 

Multialbero / Multishaft / Mehrwellen 
Multiarbres / Multieje / Multieixo

N.B.
Per i disegni relativi ai riduttori multialbero contattare il nostro reparto tecnico.
For multishaft gearbox contact our tecnical service for specific drawing 
Für Fragen zu den Zeichnungen der Mehrwellengetriebe setzen Sie sich mit unserem technischen Büro in Verbindung 
Pour les dessins concernant les réducteurs multiarbres, contacter notre service technique 
Para los dibujos de los reductores multieje, consultar con nuestro departamento técnico.
Para os desenhos relativos aos redutores multieixo, entrar em contato com nosso Serviço Técnico

Solo ingresso/uscita ausiliario 
Only ausiliary input/output

Nur Hilfseingang/-ausgang Uni-
quement entrée/sortie auxiliaire

Sólo entrada/salida auxiliar
Somente entrada/saída auxiliar
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B
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W
1
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D
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Posizioni di montaggio / Mounting position / Einbaulage 
Positions de montage / Posiciones de montaje / Posição de montagem

Per posizioni di montaggio diverse da quelle sopra rappresentate, contattare il nostro ufficio tecnico 
For assembly positions other than those presented above, contact our technical office
Für andere, von den oben angegebenen unterschiedliche Montagepositionen setze man sich mit unserem technischen Büro in Verbindung 
Pour les positions de montage différentes des positions susmentionnées, contacter notre bureau technique
En caso de posiciones de montaje distintas de las arriba descritas, contactar con nuestro departamento técnico
Para obter posições de montagem diferentes das apresentadas acima, consultar nosso escritório técnico
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B
PH

 3
16

35.67 42 17.9 3900 28 12.2 4000 21 9.3 4080 4600

20

40.55 37 17.3 4310 25 11.9 4450 18 9.1 4530 5100
42.10 36 16.6 4290 24 12.2 4730 18 9.3 4810 5500
47.86 31 15.2 4450 21 11.4 5030 16 9.1 5350 5800
57.61 26 13.0 4600 17 9.6 5080 13.0 7.4 5250 5000
65.67 23 11.9 4780 15 8.5 5130 11.4 6.6 5350 5000
70.80 21 11.2 4890 14 7.9 5180 10.6 6.2 5370 5000
83.19 18 10.3 5260 12.0 7.1 5440 9.0 5.4 5500 5800
88.07 17 9.4 5090 11.4 6.6 5360 8.5 5.1 5500 5000
100.1 15 8.3 5140 10.0 5.9 5460 7.5 4.5 5500 5000
114.1 13.1 7.5 5240 8.8 5.2 5500 6.6 3.9 5500 5000
123.1 12.2 7.0 5300 8.1 4.8 5460 6.1 3.6 5500 5000

B
PH

 4
16

130.2 11.5 5.4 4250 7.7 3.7 4360 5.8 2.8 4440 4600

16

148.0 10.1 5.3 4730 6.8 3.6 4850 5.1 2.7 4940 5100
153.7 9.8 5.4 5020 6.5 3.7 5150 4.9 2.8 5240 5500
174.7 8.6 5.2 5580 5.7 3.6 5720 4.3 2.7 5830 5800
198.6 7.6 4.6 5630 5.0 3.2 5770 3.8 2.4 5880 5800
226.4 6.6 4.1 5670 4.4 2.8 5820 3.3 2.1 5920 5800
244.1 6.1 3.8 5700 4.1 2.6 5850 3.1 2.0 5950 5800
293.4 5.1 3.2 5770 3.4 2.2 5910 2.6 1.7 6000 5800
328.3 4.6 2.9 5810 3.0 2.0 5960 2.3 1.5 6000 5800
353.2 4.2 2.8 6000 2.8 1.9 6000 2.1 1.4 6000 5000
395.2 3.8 2.5 6000 2.5 1.7 6000 1.9 1.2 6000 5000
451.1 3.3 2.2 6000 2.2 1.5 6000 1.7 1.1 6000 5000
473.6 3.2 2.1 6000 2.1 1.4 6000 1.6 1.0 6000 5000
510.7 2.9 1.9 6000 2.0 1.3 6000 1.5 1.0 6000 5000
613.8 2.4 1.6 6000 1.6 1.1 6000 1.2 0.8 6000 5000
686.9 2.2 1.4 6000 1.5 1.0 6000 1.1 0.7 6000 5000
784.1 1.9 1.3 6000 1.3 0.8 6000 1.0 0.6 6000 5000
893.6 1.7 1.1 6000 1.1 0.7 6000 0.8 0.5 6000 5000
963.5 1.6 1.0 6000 1.0 0.7 6000 0.8 0.5 6000 5000

560.8 2.7 1.5 5310 1.8 1.0 5440 1.3 0.8 5670 5500

14

B
PH

 5
16

637.7 2.4 1.3 5350 1.6 0.9 5540 1.2 0.7 5720 5500
725.0 2.1 1.3 5940 1.4 0.9 6130 1.0 0.7 6150 5800
824.3 1.8 1.1 5600 1.2 0.8 6160 0.9 0.6 6150 5800
939.5 1.6 1.0 6040 1.1 0.7 6160 0.8 0.5 6150 5800

1013.0 1.5 0.9 6070 1.0 0.6 6160 0.7 0.5 6160 5800
1154.6 1.3 0.8 6160 0.9 0.6 6160 0.6 0.4 6160 5800
1244.9 1.2 0.8 6160 0.8 0.5 6160 0.6 0.4 6160 5800
1387.8 1.1 0.7 6160 0.7 0.5 6150 0.5 0.3 6150 5800
1581.9 0.9 0.6 5720 0.6 0.4 5710 0.5 0.3 5710 5500
1798.6 0.8 0.5 6160 0.6 0.4 6160 0.4 0.3 6150 5800
2012.8 0.7 0.5 6160 0.5 0.3 6160 0.4 0.2 6160 5800
2252.5 0.7 0.4 6160 0.4 0.3 6160 0.3 0.2 6160 5800
2600.7 0.6 0.4 6150 0.4 0.2 6160 0.3 0.2 6170 5800
2910.4 0.5 0.3 6150 0.3 0.2 6150 0.3 0.2 6170 5800
3126.0 0.5 0.3 6150 0.3 0.2 6150 0.2 0.2 6170 5800
3498.2 0.4 0.3 6150 0.3 0.2 6160 0.2 0.1 6150 5800
3914.8 0.4 0.2 6150 0.3 0.2 6150 0.2 0.1 6170 5800
4468.4 0.3 0.2 6160 0.2 0.1 6170 0.2 0.1 6130 5800
5100.2 0.3 0.2 6170 0.2 0.1 6170 0.1 0.1 6140 5800
6139.1 0.2 0.2 6280 0.2 0.1 6260 0.1 0.1 6280 5000
7544.5 0.2 0.1 6270 0.1 0.1 6270 0.1 0.1 6270 5000

BPH.16

n1 = 1500 min-1 n1 = 1000 min-1 n1 = 750 min-1

T2ISO
[Nm]

PT
[kW]ieff

n2 PN1 TN2 n2 PN1 TN2 n2 PN1 TN2
[min-1] [kW] [Nm] [min-1] [kW] [Nm] [min-1] [kW] [Nm]

 
    Rapporti superiori sono possibili. Contattare il referente DANA di zona per eventuali richieste  
   Higher ratios are available. Please consult the DANA area contact person for possible questions  
   Höhere Übersetzungen sind möglich. Sich an die DANA Kontaktperson der zone zu wenden für Ihre Anfragen   
   Rapports supérieurs possibles. Consulter la personne de référence de la zone DANA pour toute information  
   Una relación superior es posible. Se ruega consulte a la persona de contacto del área de DANA
   Relações superiores podem ser disponíveis. Consulte seu contato local da DANA para obter informações
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94 96 100

110

102

BPH.16../IEC

Predisposizioni IEC / IEC Adaptor / IEC-Motorlaterne 
Prédisposition IEC / Predisposición para el motor IEC / Adaptador IEC

INPUT 00 71 80 - 90 100 - 112 132 160 180
— 160 200 250 300 350 350 D

— * * 15 16 20 20 t

BPH 316 402 — — 430 445 476.5 476.5

LBPH 416 461 483 488 489 505 — —

BPH 516 521 543 548 549 — — —

*    Fori filettati nella flangia motore / Threaded holes on motor flange / Gewindebohrungen Motorlaterne 
   Trous filetés sur la lanterne moteur / Orificios roscados en la brida del motor / Furos rosqueados no flange do motor
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94 96 100

103

110

L I d
BPH 316 360 60 35 j6

BPH 416 481 60 35 j6

BPH 516 541 60 35 j6

BPH.16../M
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BPH.16

96

94

Albero passante
Through shaft
Durchgehende Welle 
Arbre passant 
Eje pasante 
Eixo passante

Albero passante
Through shaft
Durchgehende Welle 
Arbre passant 
Eje pasante 
Eixo passante

Albero passante
Through shaft
Durchgehende Welle 
Arbre passant 
Eje pasante 
Eixo passante

Albero differenziato / Stepped shaft 
Abgesetzte Welle / Arbre différencié 
Eje diferenciado / Eixo escalonado

Albero differenziato / Stepped shaft 
Abgesetzte Welle / Arbre différencié 
Eje diferenciado / Eixo escalonado

Albero differenziato / Stepped shaft 
Abgesetzte Welle / Arbre différencié 
Eje diferenciado / Eixo escalonado

Albero differenziato / Stepped shaft 
Abgesetzte Welle / Arbre différencié 
Eje diferenciado / Eixo escalonado

Albero passante
Through shaft
Durchgehende Welle 
Arbre passant 
Eje pasante 
Eixo passante

100

Albero cavo con cava per linguetta / Hollow shaft with keyway 
Hohlwelle mit Passfedernut / Arbre creux avec rainure de clavette
Eje hueco con chavetero / Eixo oco com rasgo para chaveta

Albero uscita cavo con calettatore / Hollow shaft for shrink disc
Hohlwelle mit Schrumpfscheibe / Arbre sortie creux avec frette de serrage
Eje de salida hueco con disco de contracción / Eixo de saída oco com disco de contração

Albero uscita cavo scanalato / Splined hollow shaft
Hohlwelle mit Vielkeilprofil / Arbre sortie creux rainuré
Eje de salida hueco acanalado / Eixo de saída oco estriado
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BPH.18
B

PH
 3

18

28.56 53 21.8 3830 35 16.7 4380 26 13.8 4820 5510

25

35.67 42 22.9 5050 28 17.4 5780 21 13.8 6090 6900
42.10 36 22.8 5960 24 17.4 6820 18 13.7 7190 7700
47.86 31 22.8 6770 21 17.2 7700 16 12.9 7700 7700
54.55 27 20.1 6800 18 13.7 6970 13.7 10.5 7100 7700
62.16 24 14.6 5620 16 10.7 6190 12.1 8.2 6300 6900
73.37 20 14.6 6630 14 10.7 7310 10.2 8.2 7440 7700
83.42 18 14.5 7540 12.0 9.9 7700 9.0 7.4 7700 7700
95.08 16 11.9 7040 10.5 8.1 7220 7.9 6.2 7350 7700

102.52 15 10.6 6750 9.8 7.3 6930 7.3 5.5 7050 7700

B
PH

 4
18

118.5 12.7 6.8 4880 8.4 4.7 5110 6.3 3.6 5210 5510

20

130.2 11.5 8.0 6310 7.7 5.5 6470 5.8 4.2 6590 6900
148.0 10.1 7.8 7020 6.8 5.3 7200 5.1 4.1 7330 7700
153.7 9.8 8.0 7440 6.5 5.4 7640 4.9 4.2 7770 7700
174.7 8.6 7.8 8290 5.7 5.3 8500 4.3 4.0 8500 7700
198.6 7.6 7.0 8500 5.0 4.7 8500 3.8 3.5 8500 7700
226.4 6.6 6.2 8500 4.4 4.1 8500 3.3 3.1 8500 7700
244.1 6.1 5.7 8500 4.1 3.8 8500 3.1 2.9 8500 7700
293.4 5.1 4.7 8500 3.4 3.2 8500 2.6 2.4 8500 7700
328.3 4.6 4.2 8500 3.0 2.8 8500 2.3 2.1 8500 7700
374.8 4.0 3.7 8500 2.7 2.5 8500 2.0 1.9 8500 7700
394.6 3.8 3.5 8500 2.5 2.4 8500 1.9 1.8 8500 7700
425.4 3.5 3.3 8500 2.4 2.2 8500 1.8 1.6 8500 7700
511.4 2.9 2.7 8500 2.0 1.8 8500 1.5 1.4 8500 7700
572.3 2.6 2.4 8500 1.7 1.6 8500 1.3 1.2 8500 7700
653.2 2.3 2.1 8500 1.5 1.4 8500 1.1 1.1 8500 7700
744.5 2.0 1.8 7990 1.3 1.2 8190 1.0 0.9 8500 7700

B
PH

 5
18

560.8 2.7 2.2 7910 1.8 1.5 8110 1.3 1.2 8460 7700

18

637.7 2.4 2.0 7970 1.6 1.4 8250 1.2 1.1 8600 7700
725.0 2.1 1.9 8870 1.4 1.3 9130 1.0 1.0 9130 7700
824.3 1.8 1.7 8950 1.2 1.2 9130 0.9 0.9 9130 7700
939.5 1.6 1.5 9020 1.1 1.0 9130 0.8 0.8 9130 7700

1013.0 1.5 1.4 9060 1.0 0.9 9130 0.7 0.7 9130 7700
1154.6 1.3 1.2 9130 0.9 0.8 9120 0.6 0.6 9140 7700
1244.9 1.2 1.2 9130 0.8 0.8 9130 0.6 0.6 9130 7700
1387.8 1.1 1.0 9120 0.7 0.7 9120 0.5 0.5 9120 7700
1581.9 0.9 0.9 8600 0.6 0.6 8600 0.5 0.4 8600 7700
1798.6 0.8 0.8 9130 0.6 0.5 9130 0.4 0.4 9120 7700
2012.8 0.7 0.7 9130 0.5 0.5 9130 0.4 0.4 9140 7700
2252.5 0.7 0.6 9130 0.4 0.4 9130 0.3 0.3 9140 7700
2609.7 0.6 0.5 9120 0.4 0.4 9140 0.3 0.3 9140 7700
2920.5 0.5 0.5 9120 0.3 0.3 9120 0.3 0.2 9140 7700
3136.8 0.5 0.5 9140 0.3 0.3 9120 0.2 0.2 9140 7700
3510.4 0.4 0.4 9120 0.3 0.3 9120 0.2 0.2 9120 7700
3928.4 0.4 0.4 9120 0.3 0.2 9110 0.2 0.2 9120 7700
4483.9 0.3 0.3 9120 0.2 0.2 9150 0.2 0.2 9120 7700
5117.9 0.3 0.3 9120 0.2 0.2 9150 0.1 0.1 9120 7700

n1 = 1500 min-1 n1 = 1000 min-1 n1 = 750 min-1

T2ISO
[Nm]

PT
[kW]ieff

n2 PN1 TN2 n2 PN1 TN2 n2 PN1 TN2
[min-1] [kW] [Nm] [min-1] [kW] [Nm] [min-1] [kW] [Nm]

 
    Rapporti superiori sono possibili. Contattare il referente DANA di zona per eventuali richieste  
   Higher ratios are available. Please consult the DANA area contact person for possible questions  
   Höhere Übersetzungen sind möglich. Sich an die DANA Kontaktperson der zone zu wenden für Ihre Anfragen   
   Rapports supérieurs possibles. Consulter la personne de référence de la zone DANA pour toute information  
   Una relación superior es posible. Se ruega consulte a la persona de contacto del área de DANA
   Relações superiores podem ser disponíveis. Consulte seu contato local da DANA para obter informações
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94 96 100

110

102

Predisposizioni IEC / IEC Adaptor / IEC-Motorlaterne 
Prédisposition IEC / Predisposición para el motor IEC / Adaptador IEC

INPUT 00 71 80 - 90 100 - 112 132 160 180 200
— 160 200 250 300 350 350 400 D

— * * 15 16 20 20 20 t

BPH 318 435 — — — 478.5 510 510 510

LBPH 418 494.5 — 521.5 522.5 538.5 571 571 —

BPH 518 554.5 576.5 581.5 582.5 598.5 — — —

BPH.18../IEC

*    Fori filettati nella flangia motore / Threaded holes on motor flange / Gewindebohrungen Motorlaterne 
   Trous filetés sur la lanterne moteur / Orificios roscados en la brida del motor / Furos rosqueados no flange do motor
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94 96 100

110

103

L I d
BPH 318 397 60 36 j6

BPH 418 514.5 60 35 j6

BPH 518 574.5 60 35 j6

BPH.18../M
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BPH.18

94

96

Albero passante
Through shaft
Durchgehende Welle 
Arbre passant 
Eje pasante 
Eixo passante

Albero passante
Through shaft
Durchgehende Welle 
Arbre passant 
Eje pasante 
Eixo passante

Albero passante
Through shaft
Durchgehende Welle 
Arbre passant 
Eje pasante 
Eixo passante

Albero differenziato / Stepped shaft 
Abgesetzte Welle / Arbre différencié 
Eje diferenciado / Eixo escalonado

Albero differenziato / Stepped shaft 
Abgesetzte Welle / Arbre différencié 
Eje diferenciado / Eixo escalonado

Albero differenziato / Stepped shaft 
Abgesetzte Welle / Arbre différencié 
Eje diferenciado / Eixo escalonado

Albero differenziato / Stepped shaft 
Abgesetzte Welle / Arbre différencié 
Eje diferenciado / Eixo escalonado

Albero passante
Through shaft
Durchgehende Welle 
Arbre passant 
Eje pasante 
Eixo passante

100

Albero cavo con cava per linguetta / Hollow shaft with keyway 
Hohlwelle mit Passfedernut / Arbre creux avec rainure de clavette
Eje hueco con chavetero / Eixo oco com rasgo para chaveta

Albero uscita cavo con calettatore / Hollow shaft for shrink disc
Hohlwelle mit Schrumpfscheibe / Arbre sortie creux avec frette de serrage
Eje de salida hueco con disco de contracción / Eixo de saída oco com disco de contração

Albero uscita cavo scanalato / Splined hollow shaft
Hohlwelle mit Vielkeilprofil / Arbre sortie creux rainuré
Eje de salida hueco acanalado / Eixo de saída oco estriado
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B
PH

 3
20

30.10 50 30.0 5560 33 22.6 6280 25 18.4 6840 10100

30

34.20 44 30.0 6320 29 22.5 7130 22 18.4 7780 11000
35.52 42 30.0 6560 28 22.6 7410 21 18.4 8080 10100
40.37 37 30.0 7460 25 22.5 8420 19 18.4 9180 10100
47.63 31 27.0 7930 21 20.3 8960 15.7 15.8 9280 10100
61.91 24 19.0 7260 16 14.3 8200 12.1 11.7 8940 10100
70.36 21 19.0 8250 14 14.3 9320 10.7 11.6 10100 10100
83.02 18 17.9 9200 12 12.3 9430 9.0 9.4 9600 10100
103.9 14 12.0 7700 9.6 8.2 7900 7.2 6.3 8050 9000

B
PH

 4
20

101.7 14.7 13.1 8050 9.8 9.8 9090 7.4 8.0 9910 10900

25

115.6 13.0 13.1 9150 8.7 9.6 10090 6.5 7.3 10270 11000
120.1 12.5 13.1 9500 8.3 9.8 10730 6.2 7.9 11500 10100
136.4 11.0 13.0 10800 7.3 9.2 11500 5.5 6.9 11500 10100
155.9 9.6 10.9 10280 6.4 8.1 11500 4.8 6.1 11500 10100
177.2 8.5 10.7 11500 5.6 7.1 11500 4.2 5.3 11500 10100
205.2 7.3 9.0 11200 4.9 6.1 11500 3.7 4.6 11500 10100
213.1 7.0 8.9 11500 4.7 5.9 11500 3.5 4.4 11500 10100
242.2 6.2 7.8 11500 4.1 5.2 11500 3.1 3.9 11500 10100
280.1 5.4 6.8 11500 3.6 4.5 11500 2.7 3.4 11500 10100
308.9 4.9 6.1 11500 3.2 4.1 11500 2.4 3.1 11500 10100
371.5 4.0 5.1 11500 2.7 3.4 11500 2.0 2.5 11500 11000
422.1 3.6 4.5 11500 2.4 3.0 11500 1.8 2.2 11500 10100
488.3 3.1 3.9 11500 2.0 2.6 11500 1.5 1.9 11500 10100
576.2 2.6 3.3 11500 1.7 2.2 11500 1.3 1.6 11020 10100
650.1 2.3 2.9 11500 1.5 1.9 11500 1.2 1.5 11500 10100
738.7 2.0 2.6 11500 1.4 1.7 11500 1.0 1.3 11500 10100
871.7 1.7 2.0 10700 1.1 1.4 11500 0.9 1.1 11500 10100

1091.2 1.4 1.4 8970 0.9 0.9 9360 0.7 0.7 9770 9000

B
PH

 5
20

461.2 3.3 4.2 12340 2.2 2.9 12650 1.6 2.2 12650 10100

23

544.2 2.8 3.0 10240 1.8 2.0 10500 1.4 1.6 10750 10100
599.0 2.5 3.3 12550 1.7 2.2 12640 1.3 1.7 12650 10100
706.8 2.1 2.3 10410 1.4 1.6 10710 1.1 1.2 11190 10100
818.6 1.8 2.4 12650 1.2 1.6 12650 0.9 1.2 12650 10100
918.0 1.6 1.8 10570 1.1 1.3 11140 0.8 1.0 11640 10100
966.0 1.6 1.7 10610 1.0 1.2 11230 0.8 1.0 11740 10100

1063.3 1.4 1.9 12650 0.9 1.2 12650 0.7 0.9 12650 10100
1229.9 1.2 1.6 12650 0.8 1.1 12640 0.6 0.8 12650 10100
1453.2 1.0 1.4 12650 0.7 0.9 12640 0.5 0.7 12650 10100
1680.9 0.9 1.2 12640 0.6 0.8 12650 0.4 0.6 12650 10100
1860.7 0.8 1.1 12650 0.5 0.7 12640 0.4 0.5 12640 10100
1983.5 0.8 0.9 11780 0.5 0.7 12420 0.4 0.5 12420 10100
2195.7 0.7 0.9 11970 0.5 0.6 12420 0.3 0.4 12430 10100
2543.1 0.6 0.8 12650 0.4 0.5 12660 0.3 0.4 12650 10100
3000.9 0.5 0.6 12410 0.3 0.4 12410 0.2 0.3 12430 10100
3245.2 0.5 0.6 12650 0.3 0.4 12650 0.2 0.3 12650 10100
3459.2 0.4 0.6 12430 0.3 0.4 12430 0.2 0.3 12410 10100
4001.2 0.4 0.5 12420 0.2 0.3 12420 0.2 0.2 12420 10100
5130.2 0.3 0.4 12660 0.2 0.3 12640 0.1 0.2 12660 10100
6053.7 0.2 0.3 12420 0.2 0.2 12400 0.1 0.2 12460 10100

BPH.20

n1 = 1500 min-1 n1 = 1000 min-1 n1 = 750 min-1

T2ISO
[Nm]

PT
[kW]ieff

n2 PN1 TN2 n2 PN1 TN2 n2 PN1 TN2
[min-1] [kW] [Nm] [min-1] [kW] [Nm] [min-1] [kW] [Nm]

 
    Rapporti superiori sono possibili. Contattare il referente DANA di zona per eventuali richieste  
   Higher ratios are available. Please consult the DANA area contact person for possible questions  
   Höhere Übersetzungen sind möglich. Sich an die DANA Kontaktperson der zone zu wenden für Ihre Anfragen   
   Rapports supérieurs possibles. Consulter la personne de référence de la zone DANA pour toute information  
   Una relación superior es posible. Se ruega consulte a la persona de contacto del área de DANA
   Relações superiores podem ser disponíveis. Consulte seu contato local da DANA para obter informações
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Predisposizioni IEC / IEC Adaptor / IEC-Motorlaterne 
Prédisposition IEC / Predisposición para el motor IEC / Adaptador IEC

INPUT 00 71 80 - 90 100 - 112 132 160 180 200 225
— 160 200 250 300 350 350 400 450 D

— * * 15 16 20 20 20 22 t

BPH 320 478.5 — — — 573.5 593 593 593 623

LBPH 420 500.5 — 527.5 528.5 598.5 593 593 — —

BPH 520 540.5 562.5 567.5 568.5 638.5 — — — —

BPH.20../IEC

*   Fori filettati nella flangia motore / Threaded holes on motor flange / Gewindebohrungen Motorlaterne 
   Trous filetés sur la lanterne moteur / Orificios roscados en la brida del motor / Furos rosqueados no flange do motor

X

3
5

X

t

3
9

0

1
9

5
1

9
5

1
6

5

1
7

5
D

187 L

135 45 45 45

315

n°2 ø 30 H7

n°8 ø 18

6
7

2
8

3

2
0

2
1

5

ø 246

200

3
5

1
5

8

K D S

94 96 100

110

102

www.re
du

kto
r-m

ex
.ru



Riduttori ad assi ortogonali
 Bevel planetary helical gearboxes / Planeten-Kegelstirnradgetriebe / Réducteurs à arbres cylindro-côniques / Reductores con ejes perpendiculares / Redutores de eixos ortogonais 

79
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L I d
BPH 320 434 80 38j6

BPH 420 536 60 35 j6

BPH 520 576 60 35 j6

BPH.20../M
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BPH.20

94

96

Albero passante
Through shaft
Durchgehende Welle 
Arbre passant 
Eje pasante 
Eixo passante

Albero passante
Through shaft
Durchgehende Welle 
Arbre passant 
Eje pasante 
Eixo passante

Albero passante
Through shaft
Durchgehende Welle 
Arbre passant 
Eje pasante 
Eixo passante

Albero differenziato / Stepped shaft 
Abgesetzte Welle / Arbre différencié 
Eje diferenciado / Eixo escalonado

Albero differenziato / Stepped shaft 
Abgesetzte Welle / Arbre différencié 
Eje diferenciado / Eixo escalonado

Albero differenziato / Stepped shaft 
Abgesetzte Welle / Arbre différencié 
Eje diferenciado / Eixo escalonado

Albero differenziato / Stepped shaft 
Abgesetzte Welle / Arbre différencié 
Eje diferenciado / Eixo escalonado

Albero passante
Through shaft
Durchgehende Welle 
Arbre passant 
Eje pasante 
Eixo passante

100

Albero cavo con cava per linguetta / Hollow shaft with keyway 
Hohlwelle mit Passfedernut / Arbre creux avec rainure de clavette
Eje hueco con chavetero / Eixo oco com rasgo para chaveta

Albero uscita cavo con calettatore / Hollow shaft for shrink disc
Hohlwelle mit Schrumpfscheibe / Arbre sortie creux avec frette de serrage
Eje de salida hueco con disco de contracción / Eixo de saída oco com disco de contração

Albero uscita cavo scanalato / Splined hollow shaft
Hohlwelle mit Vielkeilprofil / Arbre sortie creux rainuré
Eje de salida hueco acanalado / Eixo de saída oco estriado
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BPH.23
B

PH
 3

23

30.66 49 43.7 8240 33 32.9 9300 24 26.9 10140 14100

40

35.67 42 43.7 9580 28 32.8 10820 21 26.8 11790 16400
40.55 37 43.6 10890 25 32.8 12300 18 26.8 13410 16700
42.10 36 43.6 11310 24 32.8 12770 18 26.8 13920 15100
47.86 31 42.2 12450 21 31.7 14060 16 25.6 15100 15100
54.55 27 38.5 12950 18 29.0 14620 13.7 22.4 15100 15100
58.82 26 36.5 13240 17 27.7 15100 12.8 20.8 15100 15100
73.37 20 27.3 12350 14 20.8 14140 10.2 16.7 15100 15100
83.42 18 27.3 14040 12.0 19.6 15100 9.0 14.7 15100 15100
95.08 16 25.7 15100 10.5 17.2 15100 7.9 12.9 15100 15100
102.5 15 23.9 15100 9.8 15.9 15100 7.3 11.9 15100 15100
123.2 12 14.2 10740 8.1 9.7 11010 6.1 7.4 11210 12400

B
PH

 4
23

120.6 12.4 19.0 13950 8.3 13.8 15290 6.2 10.6 15570 16400

33

137.1 10.9 18.9 15860 7.3 13.5 16990 5.5 10.3 17270 16700
142.3 10.5 18.9 16470 7.0 13.7 17890 5.3 10.3 18000 15100
161.8 9.3 17.3 17150 6.2 12.1 18000 4.6 9.1 18000 15100
184.4 8.1 15.3 17310 5.4 10.6 18000 4.1 8.0 18000 15100
210.1 7.1 13.9 17840 4.8 9.3 18000 3.6 7.0 18000 15100
239.5 6.3 12.0 17600 4.2 8.2 18000 3.1 6.1 18000 15100
252.6 5.9 11.6 18000 4.0 7.8 18000 3.0 5.8 18000 15100
287.2 5.2 10.2 18000 3.5 6.8 18000 2.6 5.1 18000 15100
332.2 4.5 8.9 18000 3.0 5.9 18000 2.3 4.4 18000 15100
366.2 4.1 8.0 18000 2.7 5.4 18000 2.0 4.0 18000 15100
417.4 3.6 7.0 18000 2.4 4.7 18000 1.8 3.5 18000 15100
500.5 3.0 5.9 18000 2.0 3.9 18000 1.5 2.9 18000 15100
578.9 2.6 5.1 18000 1.7 3.4 18000 1.3 2.5 18000 15100
659.9 2.3 4.5 18000 1.5 3.0 18000 1.1 2.2 18000 15100
770.4 1.9 3.8 18000 1.3 2.5 18000 1.0 1.9 18000 15100
875.9 1.7 3.4 18000 1.1 2.2 18000 0.9 1.7 18000 15100
998.3 1.5 2.9 18000 1.0 2.0 18000 0.8 1.5 18000 15100

1076.4 1.4 2.7 18000 0.9 1.8 18000 0.7 1.4 18000 15100

B
PH

 5
23

624.6 2.4 4.7 18730 1.6 3.2 18920 1.2 2.4 18920 15100

31

710.2 2.1 4.2 18920 1.4 2.8 18920 1.1 2.1 18920 15100
811.3 1.8 3.7 18920 1.2 2.4 18920 0.9 1.8 18920 15100
922.4 1.6 3.2 18920 1.1 2.1 18920 0.8 1.6 18920 15100
987.5 1.5 3.0 18920 1.0 2.0 18920 0.8 1.5 18920 15100
1108.8 1.4 2.7 18930 0.9 1.8 18920 0.7 1.3 18930 15100
1260.7 1.2 2.4 18920 0.8 1.6 18930 0.6 1.2 18920 15100
1415.0 1.1 2.1 18920 0.7 1.4 18920 0.5 1.1 18920 15100
1608.8 0.9 1.8 18920 0.6 1.2 18920 0.5 0.9 18920 15100
1722.2 0.9 1.7 18930 0.6 1.2 18920 0.4 0.9 18930 15100
1993.1 0.8 1.5 18930 0.5 1.0 18920 0.4 0.7 18920 15100
2236.9 0.7 1.3 18930 0.4 0.9 18920 0.3 0.7 18930 15100
2543.3 0.6 1.2 18920 0.4 0.8 18920 0.3 0.6 18920 15100
2643.1 0.6 1.1 18930 0.4 0.7 18920 0.3 0.6 18930 15100
3057.2 0.5 1.0 18920 0.3 0.6 18930 0.2 0.5 18920 15100
3476.0 0.4 0.9 18930 0.3 0.6 18920 0.2 0.4 18910 15100
3961.8 0.4 0.8 18930 0.3 0.5 18920 0.2 0.4 18930 15100
4625.4 0.3 0.6 18930 0.2 0.4 18920 0.2 0.3 18930 15100
6083.0 0.2 0.5 18930 0.2 0.3 18950 0.1 0.2 18930 15100

n1 = 1500 min-1 n1 = 1000 min-1 n1 = 750 min-1

T2ISO
[Nm]

PT
[kW]ieff

n2 PN1 TN2 n2 PN1 TN2 n2 PN1 TN2
[min-1] [kW] [Nm] [min-1] [kW] [Nm] [min-1] [kW] [Nm]

 
    Rapporti superiori sono possibili. Contattare il referente DANA di zona per eventuali richieste  
   Higher ratios are available. Please consult the DANA area contact person for possible questions  
   Höhere Übersetzungen sind möglich. Sich an die DANA Kontaktperson der zone zu wenden für Ihre Anfragen   
   Rapports supérieurs possibles. Consulter la personne de référence de la zone DANA pour toute information  
   Una relación superior es posible. Se ruega consulte a la persona de contacto del área de DANA
   Relações superiores podem ser disponíveis. Consulte seu contato local da DANA para obter informações
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Predisposizioni IEC / IEC Adaptor / IEC-Motorlaterne 
Prédisposition IEC / Predisposición para el motor IEC / Adaptador IEC

INPUT 00 71 80 - 90 100 - 112 132 160 180 200 225
— 160 200 250 300 350 350 400 450 D

— * * 15 16 20 20 20 22 t

BPH 323 530.0 — — — — 645 645 645 675

LBPH 423 552.5 — 579.5 580.5 650.5 645 645 — —

BPH 523 592.5 614.5 619.5 620.5 690.5 — — — —

BPH.23../IEC

*    Fori filettati nella flangia motore / Threaded holes on motor flange / Gewindebohrungen Motorlaterne 
   Trous filetés sur la lanterne moteur / Orificios roscados en la brida del motor / Furos rosqueados no flange do motor
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L I d
BPH 323 484 80 42 J6

BPH 423 588.5 60 35 j6

BPH 523 628.5 60 35 j6

BPH.23../M
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BPH.23

94

96

Albero passante
Through shaft
Durchgehende Welle 
Arbre passant 
Eje pasante 
Eixo passante

Albero passante
Through shaft
Durchgehende Welle 
Arbre passant 
Eje pasante 
Eixo passante

Albero passante
Through shaft
Durchgehende Welle 
Arbre passant 
Eje pasante 
Eixo passante

Albero differenziato / Stepped shaft 
Abgesetzte Welle / Arbre différencié 
Eje diferenciado / Eixo escalonado

Albero differenziato / Stepped shaft 
Abgesetzte Welle / Arbre différencié 
Eje diferenciado / Eixo escalonado

Albero differenziato / Stepped shaft 
Abgesetzte Welle / Arbre différencié 
Eje diferenciado / Eixo escalonado

Albero differenziato / Stepped shaft 
Abgesetzte Welle / Arbre différencié 
Eje diferenciado / Eixo escalonado

Albero passante
Through shaft
Durchgehende Welle 
Arbre passant 
Eje pasante 
Eixo passante

100

Albero cavo con cava per linguetta / Hollow shaft with keyway 
Hohlwelle mit Passfedernut / Arbre creux avec rainure de clavette
Eje hueco con chavetero / Eixo oco com rasgo para chaveta

Albero uscita cavo con calettatore / Hollow shaft for shrink disc
Hohlwelle mit Schrumpfscheibe / Arbre sortie creux avec frette de serrage
Eje de salida hueco con disco de contracción / Eixo de saída oco com disco de contração

Albero uscita cavo scanalato / Splined hollow shaft
Hohlwelle mit Vielkeilprofil / Arbre sortie creux rainuré
Eje de salida hueco acanalado / Eixo de saída oco estriado
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BPH.25
B

PH
 3

25

34.20 44 67.1 14100 29 50.4 15900 22 41.1 17350 24200

47

40.37 37 67.0 16650 25 50.3 18800 19 41.1 20500 22000
44.52 34 62.3 17100 22 46.9 19350 17 38.3 21100 22000
49.94 30 56.5 17400 20 42.5 19650 15 34.7 21450 22000
57.67 26 50.0 17800 17 37.7 20150 13.0 30.8 21950 22000
59.44 25 45.5 16650 17 34.2 18800 12.6 27.9 20500 24200
70.16 21 45.2 19650 14 33.7 22000 10.7 25.3 22000 22000
77.38 19 42.2 20250 12.9 30.6 22000 9.7 22.9 22000 22000
86.80 17 38.2 20550 11.5 27.2 22000 8.6 20.4 22000 22000

100.23 15 33.9 21050 9.9 23.6 22000 7.5 17.7 22000 22000
120.27 12 24.3 18000 8.3 16.6 18500 6.2 12.7 18800 20400

B
PH

 4
25

124.8 12.0 27.1 20480 8.0 20.3 22990 6.0 15.5 23410 24200

39

147.3 10.2 27.1 24180 6.8 19.2 25780 5.1 15.1 26930 22000
167.5 9.0 24.4 24720 6.0 17.3 26290 4.5 13.3 27000 22000
190.9 7.9 21.8 25220 5.2 15.4 26810 3.9 11.7 27000 22000
205.9 7.3 20.4 25510 4.9 14.4 27000 3.6 10.8 27000 22000
247.5 6.1 18.0 27000 4.0 12.0 27000 3.0 9.0 27000 22000
276.9 5.4 16.1 27000 3.6 10.7 27000 2.7 8.0 27000 22000
291.2 5.2 15.3 27000 3.4 10.2 27000 2.6 7.6 27000 22000
331.9 4.5 13.4 27000 3.0 8.9 27000 2.3 6.7 27000 22000
357.8 4.2 12.4 27000 2.8 8.3 27000 2.1 6.2 27000 22000
394.6 3.8 11.3 27000 2.5 7.5 27000 1.9 5.6 27000 22000
430.1 3.5 10.4 27000 2.3 6.9 27000 1.7 5.2 27000 22000
481.3 3.1 9.3 27000 2.1 6.2 27000 1.6 4.6 27000 22000
530.8 2.8 8.1 26100 1.9 5.6 27000 1.4 4.2 27000 22000
595.4 2.5 7.2 26120 1.7 5.0 27000 1.3 3.7 27000 22000
687.6 2.2 6.0 25030 1.5 4.1 25800 1.1 3.2 26950 22000
784.8 1.9 5.3 25230 1.3 3.7 26320 1.0 2.8 27000 22000

B
PH

 5
25

611.5 2.5 7.1 27530 1.6 4.7 27530 1.2 3.5 27530 22000

35

696.9 2.2 6.2 27530 1.4 4.1 27530 1.1 3.1 27530 22000
792.4 1.9 5.5 27530 1.3 3.6 27530 0.9 2.7 27530 22000
903.2 1.7 4.8 27530 1.1 3.2 27530 0.8 2.4 27530 22000

1010.8 1.5 4.3 27530 1.0 2.9 27530 0.7 2.1 27530 22000
1149.2 1.3 3.8 27530 0.9 2.5 27530 0.7 1.9 27530 22000
1262.0 1.2 3.4 27530 0.8 2.3 27530 0.6 1.7 27530 22000
1412.3 1.1 3.1 27530 0.7 2.0 27530 0.5 1.5 27530 22000
1557.6 1.0 2.8 27530 0.6 1.9 27530 0.5 1.4 27530 22000
1783.0 0.8 2.4 27530 0.6 1.6 27530 0.4 1.2 27530 22000
2010.5 0.7 2.2 27530 0.5 1.4 27530 0.4 1.1 27530 22000
2241.2 0.7 1.9 27530 0.4 1.3 27530 0.3 1.0 27530 22000
2508.1 0.6 1.7 27530 0.4 1.1 27530 0.3 0.9 27530 22000
2813.5 0.5 1.5 27530 0.4 1.0 27530 0.3 0.8 27530 22000
3130.2 0.5 1.4 27530 0.3 0.9 27530 0.2 0.7 27530 22000
3503.0 0.4 1.2 27530 0.3 0.8 27530 0.2 0.6 27530 22000
4210.4 0.4 1.0 27530 0.2 0.7 27530 0.2 0.5 27530 22000
4805.8 0.3 0.9 27530 0.2 0.6 27530 0.2 0.4 27530 22000
5378.1 0.3 0.8 27530 0.2 0.5 27530 0.1 0.4 27530 22000

n1 = 1500 min-1 n1 = 1000 min-1 n1 = 750 min-1

T2ISO
[Nm]

PT
[kW]ieff

n2 PN1 TN2 n2 PN1 TN2 n2 PN1 TN2
[min-1] [kW] [Nm] [min-1] [kW] [Nm] [min-1] [kW] [Nm]

 
    Rapporti superiori sono possibili. Contattare il referente DANA di zona per eventuali richieste  
   Higher ratios are available. Please consult the DANA area contact person for possible questions  
   Höhere Übersetzungen sind möglich. Sich an die DANA Kontaktperson der zone zu wenden für Ihre Anfragen   
   Rapports supérieurs possibles. Consulter la personne de référence de la zone DANA pour toute information  
   Una relación superior es posible. Se ruega consulte a la persona de contacto del área de DANA
   Relações superiores podem ser disponíveis. Consulte seu contato local da DANA para obter informações
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Predisposizioni IEC / IEC Adaptor / IEC-Motorlaterne 
Prédisposition IEC / Predisposición para el motor IEC / Adaptador IEC

INPUT 00 80 - 90 100 - 112 132 160 180 200 225 250 ** 280 **
— 200 250 300 350 350 400 450 550 550 D

— * 15 16 20 20 20 22 25 25 t

BPH 325 620.5 — — — 754 754 754 784 784 784

LBPH 425 678.5 — 706.5 721.5 754 754 754 — — —

BPH 525 738.5 765.5 766.5 782.5 815 815 — — — —

BPH.25../IEC

*   Fori filettati nella flangia motore / Threaded holes on motor flange / Gewindebohrungen Motorlaterne 
   Trous filetés sur la lanterne moteur / Orificios roscados en la brida del motor / Furos rosqueados no flange do motor
** Richiedere verifica all’ufficio tecnico / Ask the technical office to check / Überprüfung beim technischen Büro anfordern
    Demander un contrôle au bureau technique / Solicitar el control del departamento técnico / Solicitar verificação ao escritório técnico
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BPH 325 562 110 48 k6

BPH 425 720.5 110 48 k6

BPH 525 758.5 60 35 j6

BPH.25../M
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BPH.25

96

94

Albero passante
Through shaft
Durchgehende Welle 
Arbre passant 
Eje pasante 
Eixo passante

Albero passante
Through shaft
Durchgehende Welle 
Arbre passant 
Eje pasante 
Eixo passante

Albero passante
Through shaft
Durchgehende Welle 
Arbre passant 
Eje pasante 
Eixo passante

Albero differenziato / Stepped shaft 
Abgesetzte Welle / Arbre différencié 
Eje diferenciado / Eixo escalonado

Albero differenziato / Stepped shaft 
Abgesetzte Welle / Arbre différencié 
Eje diferenciado / Eixo escalonado

Albero differenziato / Stepped shaft 
Abgesetzte Welle / Arbre différencié 
Eje diferenciado / Eixo escalonado

Albero differenziato / Stepped shaft 
Abgesetzte Welle / Arbre différencié 
Eje diferenciado / Eixo escalonado

Albero passante
Through shaft
Durchgehende Welle 
Arbre passant 
Eje pasante 
Eixo passante

100

Albero cavo con cava per linguetta / Hollow shaft with keyway 
Hohlwelle mit Passfedernut / Arbre creux avec rainure de clavette
Eje hueco con chavetero / Eixo oco com rasgo para chaveta

Albero uscita cavo con calettatore / Hollow shaft for shrink disc
Hohlwelle mit Schrumpfscheibe / Arbre sortie creux avec frette de serrage
Eje de salida hueco con disco de contracción / Eixo de saída oco com disco de contração

Albero uscita cavo scanalato / Splined hollow shaft
Hohlwelle mit Vielkeilprofil / Arbre sortie creux rainuré
Eje de salida hueco acanalado / Eixo de saída oco estriado
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BPH.28
B

PH
 3

28 47.1 32 73.8 21360 21 55.7 24150 16 45.5 26300 35700
7558.2 26 62.1 22220 17 46.7 25100 13 38.2 27350 35600

67.0 22 55.2 22720 15 41.5 25650 11 33.9 27950 32000

B
PH

 4
28

144.9 10.3 33.9 29910 6.9 25.6 33800 5.2 20.2 35650 35700

60

164.7 9.1 31.0 31080 6.1 23.4 35100 4.6 17.8 35650 35700
179.4 8.4 28.5 31110 5.6 20.0 32800 4.2 15.3 33350 35600
194.3 7.7 27.6 32660 5.1 20.1 35650 3.9 15.1 35650 35700
203.9 7.4 26.0 32210 4.9 17.8 33050 3.7 13.6 33650 35600
206.4 7.3 22.9 28680 4.8 15.6 29400 3.6 11.9 29950 32000
234.5 6.4 20.3 28910 4.3 13.9 29650 3.2 10.6 30200 32000
240.5 6.2 22.3 32550 4.2 15.2 33400 3.1 11.6 34000 35600
243.3 6.2 23.6 34940 4.1 16.1 35650 3.1 12.1 35650 35700
276.7 5.4 17.4 29210 3.6 11.9 29950 2.7 9.1 30500 32000
282.3 5.3 20.8 35670 3.5 13.8 35650 2.7 10.4 35650 35700
301.1 5.0 18.0 33010 3.3 12.3 33850 2.5 9.4 34450 35600
341.2 4.4 17.2 35670 2.9 11.5 35650 2.2 8.6 35650 35700
346.4 4.3 14.1 29620 2.9 9.6 30400 2.2 7.3 30950 32000
349.5 4.3 15.7 33320 2.9 10.7 34150 2.1 8.2 34800 35600
402.1 3.7 12.2 29900 2.5 8.4 30650 1.9 6.4 31200 32000
422.3 3.6 13.1 33710 2.4 9.0 34600 1.8 6.9 35200 35600
485.8 3.1 10.2 30250 2.1 7.0 31050 1.5 5.3 31600 32000

B
PH

 5
28

446.4 * 3.4 14.8 39800 2.2 10.1 40800 1.7 7.9 42200 35700

55

507.3 * 3.0 13.1 40120 2.0 9.0 41200 1.5 7.0 43050 35700
576.4 * 2.6 11.7 40440 1.7 8.1 42000 1.3 6.3 43650 35700
598.6 * 2.5 11.2 40530 1.7 7.8 42250 1.3 6.1 43650 35700
627.9 * 2.4 9.1 34570 1.6 6.3 35450 1.2 4.9 36900 35700
680.2 * 2.2 10.0 40860 1.5 7.0 43100 1.1 5.3 43650 35700
713.5 * 2.1 8.1 34840 1.4 5.6 36000 1.1 4.4 37600 35700
740.9 * 2.0 7.8 34930 1.3 5.4 36200 1.0 4.2 37800 35700
802.6 * 1.9 8.6 41540 1.2 6.0 43650 0.9 4.5 43650 35700
851.5 * 1.8 8.2 41910 1.2 5.7 43650 0.9 4.3 43650 35700
869.6 * 1.7 8.0 42050 1.1 5.6 43650 0.9 4.2 43650 35700
954.3 1.6 7.4 42640 1.0 5.1 43650 0.8 3.8 43650 35700

1005.8 1.5 7.1 42980 1.0 4.8 43650 0.7 3.6 43650 35700
1068.0 1.4 6.7 43380 0.9 4.5 43650 0.7 3.4 43650 35700
1143.0 1.3 6.3 43640 0.9 4.2 43650 0.7 3.2 43650 35700
1181.2 1.3 5.1 36540 0.8 3.6 38850 0.6 2.9 40600 35700
1239.5 1.2 5.8 43640 0.8 3.9 43650 0.6 2.9 43650 35700
1348.7 1.1 5.4 43640 0.7 3.6 43650 0.6 2.7 43650 35700
1459.7 1.0 5.0 43640 0.7 3.3 43650 0.5 2.5 43650 35700
1521.8 1.0 4.1 37940 0.7 2.8 38200 0.5 2.1 38900 35700
1688.4 0.9 4.3 43640 0.6 2.9 43650 0.4 2.1 43650 35700
1806.7 0.8 3.6 38970 0.6 2.5 41450 0.4 1.9 41500 35700
1959.4 0.8 3.7 43640 0.5 2.5 43650 0.4 1.8 43650 35700
2040.6 0.7 3.6 43640 0.5 2.4 43650 0.4 1.8 43650 35700
2140.5 0.7 3.1 39980 0.5 2.1 41500 0.4 1.6 41500 35700
2367.7 0.6 3.1 43640 0.4 2.0 43650 0.3 1.5 43650 35700
2425.3 0.6 2.8 40750 0.4 1.9 41500 0.3 1.4 41500 35700
2554.5 0.6 2.8 43640 0.4 1.9 43650 0.3 1.4 43650 35700
2790.3 0.5 2.2 36460 0.4 1.5 38750 0.3 1.2 38900 32300
2964.6 0.5 2.4 43640 0.3 1.6 43650 0.3 1.2 43650 35700
3161.8 0.5 2.2 41500 0.3 1.5 41500 0.2 1.1 41500 35700
3582.2 0.4 2.0 43640 0.3 1.3 43650 0.2 1.0 43650 35700
3669.4 0.4 1.9 41500 0.3 1.3 41500 0.2 0.9 41500 35700
4221.6 0.4 1.5 38820 0.2 1.0 38900 0.2 0.8 38900 32300
4433.8 0.3 1.6 41500 0.2 1.0 41500 0.2 0.8 41500 35700
5101.1 0.3 1.3 38880 0.2 0.8 38900 0.1 0.6 38900 32300

n1 = 1500 min-1 n1 = 1000 min-1 n1 = 750 min-1

T2ISO
[Nm]

PT
[kW]ieff

n2 PN1 TN2 n2 PN1 TN2 n2 PN1 TN2
[min-1] [kW] [Nm] [min-1] [kW] [Nm] [min-1] [kW] [Nm]

 * Primo stadio EM1020 / First stage EM1020 / Erste Stufe EM1020 / Premier étage EM1020 / Primera etapa EM1020 / Primeiro estágio EM1020 
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Predisposizioni IEC / IEC Adaptor / IEC-Motorlaterne 
Prédisposition IEC / Predisposición para el motor IEC / Adaptador IEC

INPUT 00 80 - 90 100 - 112 132 160 180 200 225 250 280
— 200 250 300 350 350 400 450 550 550 D

— * 15 16 20 20 20 22 25 25 t

BPH 328 651 — — — — — 785.0 815.0 815.0 815.0

LBPH 428 679.5 — — 774.5 785.0 785.0 785.0 815.0 — —

BPH 528 732 759.0 760.0 827.0 858.0 — — — — —

*   Fori filettati nella flangia motore / Threaded holes on motor flange / Gewindebohrungen Motorlaterne 
   Trous filetés sur la lanterne moteur / Orificios roscados en la brida del motor / Furos rosqueados no flange do motor

BPH.28../IEC

Ingresso 00
Input 00
Eingang 00
Entrée 00
Entrada 00
Entrada 00
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0
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110
20.5

L I d
BPH 328 783.5 105 65 m6

BPH 428 783.5 105 65 m6

BPH 528 768 60 35 j6

Sez. / Sect. A-A

BPH.28../M
BPH328../MN

Da usare  per collegamento con giunto e tirocinghia
To use for connecting with coupling and belt tensioner
Für den Anschluss mit Kupplung und Riemenantrieb
À utiliser pour le raccordement avec joint et courroie d’entraînement
Sólo para conexión con acoplamiento y tensor de correa
Usar  para acoplamento com junta e suporte de tração de correia

BPH.28../MR
Da usare solo per collegamento con giunto
To use only for connecting with coupling
Nur für Anschluss mit Kupplung verwenden
À n’utiliser que pour le raccordement avec joint
Sólo para conexión con acoplamiento
Usar somente para acoplamento com junta
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Lato macchina
Machine side
Maschinenseitig
Côté machine
Lado máquina
Lado da máquina

1) Vite M30x80 UNI 5737 / Screw M30x80 UNI 5737
    Schraube M30x80 UNI 5737 / Vis M30x80 UNI 5737
    Tornillo M30x80 UNI 5737 / Parafuso M30x80 UNI5737

2) Rondella M30 UNI 1751 / Washer M30 UNI 1751 
    Unterlegscheibe M30 UNI 1751 / Rondelle M30 UNI 1751
    Arandela M30 UNI 1751 / Arruela M30 UNI 1751

3) Fondello F030140 / End plate F030140
    Endplatte F030140 / Fond F030140
    Fondo F030140 / Placa de retenção F030140
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